
トンネルの中も催しがいっぱい

手結山第１トンネル　貫通記念フェスタ

11のテーマで環境授業

夜須小学校　エネルギーフェスティバル

　11月16日（金）夜須小学校で参観日を兼ねた「エネル

ギーフェスティバル」が開催され、全校児童と保護者

約400人が参加し、子どもたちの発表や11種類の出前

授業で環境問題を学びました。

　子どもたちは興味のある授業へ参加し、ペットボト

ルで作った風車の風力発電の実験をしたり、環境に優

しい料理作りをしたりと、授業に大満足。保護者から

は「子どもと一緒に身近なところからエネルギーの学

習ができて楽しかった」などの声が聞かれました。

　10月27日（土）高知東部自動車道の夜須町から芸西

村までをつなぐ手結山第１・第２トンネルが貫通した

祝いに「貫通記念フェスタ」が開催されました。

　トンネルの外ではもち投げや地元物産市、坑内では

クラシックコンサートやアニメシアターなどが行われ、

来場した約2,500人がイベントを楽しみました。

　ウォークラリーに南国市から参加した人は「県東部

へ行く用事が多いき、トンネルが開通したら便利にな

る」と道路の開通を楽しみにしていました。

人・花・土佐であい博プレイベント

　11月11日（日）香北町から赤岡町まで、「塩の道」の歴

史をたずね歩くイベントが開催されました。中継地点

のあぐりのさと(香我美町)では、参加者が山側の斜面

に記念樹のサルスベリの苗木を植え、14種類の地元の

食材が詰められたあぐりのさと特製の「塩の道弁当」

に舌鼓。「きれいで食べるのがもったいない」「おいしい！

また元気に歩けそう」と好評でした。参加した約30人は、

コスモスの花や色付いた柿など、秋の景色を楽しみな

がら気持ち良さそうに歩いていました。

ヤ・シィの秋！のんびりと

第６回　ヤ・シィの秋まつり

　11月18日（日）ヤ・シィパークで、「ヤ・シィの秋まつり」

が開催されました。芝生広場では、50店以上のフリーマー

ケットと地元のうまい物店が並び、トラックいっぱい

のとれたて大根や白菜が飛ぶように売れていました。

　また、砂浜では「総額10万円のお宝探し」に約500人

が殺到。夢中で砂浜に隠されたお宝を探していました。

その他、クラフト教室や昔遊び体験、マジックショーや、

ミニライブなども行われ、この日約5,000人がヤ・シィ

の秋をのんびりと満喫しました。
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◆吉川町文化祭展示部門

　⑦組紐

　⑧結構なお手前で

　⑨趣がある盆栽やね～　

◆夜須町文化祭展示会

　⑩かわいいクリスマスリース

◆赤岡町文化祭展示会

　⑪私が作ったバッグよ！

◆野市町文化協会展示部門発表会

　⑫木目込み人形　⑬袋物

展示部門

舞台部門
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　年に一度の晴れ舞台。この日のために用意した作品

は、どれも見応え十分。各地域で、趣向を凝らした展示

や舞台が行われました。

◇今後の予定

12月９日  　夜須町芸能大会

　　　　　  　夜須町中央公民館

１月12・13日 香我美町文化祭2008（展示）

            　香我美市民館

２月24日　  香我美町文化祭2008(舞台）

            　のいちふれあいセンター    　

７

文化協会主催
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◆赤岡町文化祭芸能大会

　①カラオケ　花道から登場！　

◆野市町文化協会展示部門

　②民謡　歌声に合わせた見事な踊り

　③フラダンス　

　　ゆったりとしたリズムで

　⑥クラシックバレー

　　私はサンタクロース

◆吉川町文化祭舞台示部門

　④よさこいソーラン　は～どっこいしょ！

　⑤舞踊　艶やかな舞

◆赤岡町文化祭芸能大会

　①カラオケ　花道から登場！　

◆野市町文化協会舞台部門発表会

　②民謡　歌声に合わせた見事な踊り

　③フラダンス　

　　ゆったりとしたリズムで

　⑥クラシックバレエ

　　私はサンタクロース

◆吉川町文化祭舞台示部門

　④よさこいソーラン　は～どっこいしょ！

　⑤舞踊　艶やかな舞

歩いて食べて秋満載！
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